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Dagsorden 
1. Velkomst ved formanden 
2. Valg af dirigenter 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Godkendelse af forretningsorden 
5. Valg af referent 
6. Valg af stemmeudvalg 
7. Beretning ved formanden 
8. Beretninger fra udvalgene 
9. Beretning fra byrådsgruppen 
10. Kassererens beretning, og godkendelse af regnskab  
11. Indkomne forslag:  

Forslag skal være formanden i hænde senest fire dage før general-
forsamlingen. 

12. Valg jf. vedtægternes § 5, stk. 1: Formand, på lige år, kasserer 
på ulige år, fem bestyrelsesmedlemmer - tre på lige år og to på ulige 
år. Herudover vælges 1., 2., 3. og 4. bestyrelsessuppleant, en revi-
sor på lige år, en revisor på ulige år og to revisorsuppleanter. En fa-
nebærer og en fanebærersuppleant på lige år. 

 
 På valg for to år er: 
 a  Formand Lonni Lorentzen (modtager ikke genvalg) 
 b  Tre bestyrelsesmedlemmer for to år. På valg er: 
   Thomas Hesselberg (modtager genvalg) 
   Niclas Bannebjerg Nanboe (modtager genvalg) 
   Steen Mikkelsen (modtager genvalg) 
 c  Der vælges fire suppleanter for et år. På valg er:  
   1. Michelle Lundberg 
   2. Martin Stevnhoved 
   3. Jannik Haulik 
   4. Torben Hedelund 
 d  Revisor for to år. På valg er: 
   Hanna Christiansen 
 e  Revisorsuppleanter for et år. På valg er:  
   Peter Rohde 
   Ragnhild Madsen 
 g. Valg af delegerede til kongres og region  
13. Orientering fra regionsrådet ved Kim Rockhill 
14. Godkendelse/indstilling af regionsrådsmedlem 
15. Orientering fra folketinget ved Rasmus Stoklund 
16. Godkendelse og indstilling af folketingsmedlem  
17. Eventuelt 

Generalforsamling 

lørdag d. 14. marts 2020, kl.10  
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Formandens beretning 

Så er det ved at være tid til end-
nu en generalforsamling og tid 
til at se tilbage på det forgangne 
år. 
 
Politisk indflydelse 
Kort efter generalforsamlingen 
2019 blev der trykket på folke-
tingsvalgknappen, og i et tæt 
samarbejde med frivillige med-
lemmer og Socialdemokratiet i 
Frederikssund lykkedes det at få 
Rasmus Stoklund valgt ind som 
den repræsentant med anden-
flest stemmer i Nordsjælland.  

Dette kunne ikke have været 
gjort uden hjælp fra vores med-
lemmer. I hjalp med opsætning 
og uddeling af henholdsvis 700 
plakater, 11.855 valgfoldere, 
400 roser, 800 æbler samt med-
virkede ved morgenkampagner 
og debatmøder - for ikke at 
nævne den tid og energi, som I 
har lagt. Som bestyrelse er det 
fantastisk at se, at vi har så go-
de medlemmer, der melder sig 
på banen, når der er en opgave, 
der skal løses. En stor tak skal 
lyde for det. 

Samarbejdet mellem bestyrel-
sen og byrådsgruppen fortsætter 
med at blive styrket. Der har i 
det forgangne år siddet repræ-
sentanter fra byrådsgruppen i 
bestyrelsen, og bestyrelsen har 
deltaget i de månedlige gruppe-
møder, hvor den aktuelle politi-
ske agenda bliver flittigt diskute-
ret. Vi er ikke altid enige, men 
det er det fantastiske ved vores 
parti. At der er plads til forskelli-
ge holdninger, gisninger og 
synsninger, og at der i fælles-

skab findes frem til gode og bæ-
redygtige løsninger, så Halsnæs 
fortsætter med at være et fanta-
stisk sted at bo, leve og arbejde.  
Vores parti har nogle gode og 
stolte traditioner, en af dem er, 
at vi er et parti, som favner 
bredt, og som aldrig har været 
bange for at tage ansvar. Et an-
svar, som i særdeleshed gør sig 
gældende nu, hvor vi i Halsnæs 
både har borgmesterposten, en 
majoritet i byrådet, en repræ-
sentant i Folketinget og en re-
præsentant i Regionen. Og jeg 
er ikke i tvivl om, at Steffen, by-
rådsgruppen, Rasmus og Kim 
gør deres ypperste i arbejdet for 
borgerne i Halsnæs.  
 
Arrangementer 
En vigtig opgave, bestyrelsen 
har, er at sørge for, at der er 
sammenhængskraft i partiet 
mellem medlemmerne, bestyrel-
sen og byrådsgruppen. Dette gør 
vi blandt andet ved at arrangere 
forskellige arrangementer.  

I 2019 har der foruden intens 
valgkamp været 1. maj-møde i 
Gubben og i Skjoldborgparken 
og Krudtværksfestival. Vi var 
med ved Arresø Rundt og Ølsted 
Høstrevy, og i november afholdt 
vi den årlige Seniorfest i Gub-
ben. I december var vi med, da 
Danmark gik Julemærkemarch. 

Vi udgiver medlemsbladet A-
nyt, som jeg ved, at mange er 
rigtig glade for at modtage. 

Vi kan ikke deltage eller afhol-
de arrangementer uden vores 
medlemmers hjælp. I skal have 
en stor tak for jeres hjælp til op-
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sætning ved arrangementer og 
jeres hjælp til valgkampen for 
Rasmus. Med jeres hjælp kan vi 
fortsat være Halsnæs’ største og 
mest favnende parti.  
 
Fremadrettet 
Fremadrettet vil bestyrelsen ha-
ve fokus på, hvordan vi kan ska-
be større deltagelse ved vores 
arrangementer. Vi vil arbejde på 
at skabe oplevelser, fx med tur 
ind til Rasmus i Folketinget og 
besøg i Arresten hos Henrik.  

Vi vil fortsætte med at arbejde 
for at styrke vores DSU-afdeling. 
Vi får flere helt unge medlem-
mer, hvor vi har en stor opgave i 
form af fastholdelse af de unge. 
Det bliver et spændende arbej-
de, som jeg glæder mig til at 
følge. 

Her til slut vil jeg blot bruge et 
par ord på at sige tusind tak for 
endnu et godt år i vores parti. 
Det har som altid været en for-

nøjelse at være en del af et par-
ti, som nu kan bryste sig af at 
have borgmesterstolen, majori-
tet i byrådet og repræsentanter i 
både Regionen og Folketinget. 

Det er også en stor fornøjelse 
og glæde at være en del af et 
parti, som har så mange med-
lemmer, som interesserer og 
engagerer sig i vores kommunes 
ve og vel. 

Jeg takker af som formand, og 
i den forbindelse vil jeg gerne 
sige tusind tak for samarbejdet 
og opbakningen igennem min tid 
som formand. At være formand 
for en stor politisk forening er 
ikke altid nemt, men jeres støtte 
og hjælp har i den grad gjort det 
lidt nemmere. Tak for det og tak 
for jer. 

 
Med kærlig hilsen  
Lonni Lorentzen 
Afgående formand 

Den helt 
store begi-
venhed i 
min tid 
som for-
mand for 
partiet var, 
da vi vandt 
borgme-
sterposten 
tilbage 
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Drømmen om Europas fremtid 
 

Af Klaus Hækkerup, fh. MF 

I 1948 - efter afslutningen af 2. 
verdenskrig - mødtes repræsen-
tanter for de europæiske social-
demokratiske partier i Paris og 
drøftede deres holdning til Euro-
pas fremtidige udvikling. 

Deres holdning blev sammen-
fattet i en sluterklæring, der 
fastslog, at arbejderne i de euro-
pæiske lande bedst kunne nå 
deres økonomiske, sociale, politi-
ske og kulturelle mål gennem 
fredens bevarelse i et frit Euro-
pas forenede Stater som et 
skridt hen imod verdens enhed. 

De fastslog, at den økonomiske 
organisation var et spørgsmål 
om liv eller død for Europa, og at 
den krævede en stadig bestræ-
belse hen imod ensartethed i den 
sociale lovgivning, i told- og fi-
nanslovgivningen, i den industri-
elle og landbrugsmæssige struk-
tur, i pengepolitikken og i de 
metoder, hvormed man samar-
bejdede med de oversøiske terri-
torier. 

Den fremhævede, at de 16 
Marshall-lande havde skabt et 
permanent organ, hvor der hver-
ken var krav om enstemmighed 
eller veto-ret. Det havde derfor 
ikke den samme afgørende svag-

hed som Folke-
forbundet og de 
Forenede Natio-
ner. 

Konferencen 
fastslog endelig, 
at dette organ 
kunne blive spiren til en for-
bundsmyndighed, der kunne 
overtage den suverænitet, som 
de enkelte stater frivilligt ville 
give afkald på. 

Med andre ord, var de europæ-
iske socialdemokratier tilhænge-
re af et styrket europæisk sam-
arbejde og dermed indstillet på 
at begynde den udvikling, der 
førte til det, vi i dag kender som 
EU, og som er vokset fra oprin-
delig seks medlemslande i 1957 
til nu 28 medlemslande. 

Med udgangen af januar i år 
udtræder UK af EU, og der skal 
forhandles en handelsaftale mel-
lem EU og UK. 

Den konservative engelske pre-
mierministers drøm er et UK 
uden for EU og uafhængigt af 
EU. Han fastslår, at en gylden 
æra for dette Forenede Kongeri-
ge er inden for rækkevidde, og 
at om 10 år vil UK have frihan-
delsaftaler over hele verden, job-
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skabelse overalt i 
Storbritannien. Han 
drømmer om at gen-
skabe fortidens stor-
hed. 

Han ser bort fra, at 
da landets politikere i 
1960’erne søgte opta-
gelse i det, der den-
gang hed EF, var det 
fordi de geo-politiske konsekven-
ser af at forblive uden for, ikke 
længere kunne ignoreres. Efter 
46 års medlemskab er UK natur-
ligvis endnu stærkere knyttet til 
Europa – også geografisk. 

Hvor England før første ver-
denskrig var en førende industri-
nation med en valuta - £’et - der 
spillede en altafgørende rolle, er 
den samlede produktion i Eng-
land kun godt 2.000 mia. € mod 
knap 13.000 € i EU og de inter-
nationale valutaer er domineret 
af $ og €. 

Konsekvenserne af UKs udtræ-

den vil for EU være, at 
de mister adgang til et 
marked på 65 mio. 
forbrugere. For UK be-
tyder det, at de mister 
adgang til et marked 
på 444 mio. forbruge-
re. Selv efter en om-
stillingsperiode og ind-
gåelse af nye frihan-

delsaftaler vil det være vanske-
ligt – nok umuligt - at genskabe 
fortidens storhed.  

England har valgt en anden vej 
end fællesskabets. Kun fremti-
den kan vise, om den giver stør-
re stabilitet, mere fred, bedre 
miljø og højere velstand end 
den, landet har opnået i og gen-
nem EU. Svaret får vi måske 
først om 10 år. Indtil da tjener 
det Danmarks interesser bedst 
at fortsætte det aktive EU-
medslemsskab.  

Euro og Dollar dominerer de internationale valutaer. Pundet har mistet 

fortidens storhed 
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Regionen 

Beretning fra RegionH 2019 
 

Af Kim Rockhill, formand for Miljø- og Klimaudvalget  

Traditionen tro 
kommer jeg her 
ved årsskiftet, 
med et lille tilba-
geblik på noget af 
det, som vi har 
arbejdet med i 
RegionH’s udvalg 
for Miljø og Klima, 
samt et par ord 

om, hvad jeg tror, kommer til at 
fylde på dagsordenen i 2020. 

2019 vil af mig blive husket 
for, at det var det år, der blev 
vedtaget en handlingsplan for 
regionens arbejde med FN’s ver-
densmål. Vi har valgt at sætte 
fokus på tre af de 17 verdens-
mål: Sundhed og trivsel, Bære-
dygtige byer og lokalsamfund 
samt Ansvarligt forbrug og pro-
duktion – ikke at vi har sorteret 
de øvrige 14 mål fra, de er også 
vigtige, men vi tror på, at fokus 
på disse tre mål giver mest me-
ning for os i regionen, og derfor 
også giver mest til de borgere, 
som vi er her for. 

Som den anden region i Dan-
mark var det også i 2019, vi 
blev KLIMAREGION. Det forplig-
tiger RegionH til årligt at leve op 
til en 2%’s målsætning for re-
duktion af CO2. Fra 2013 til 
2018 faldt CO2 forbruget i regio-
nens virksomheder med 21%, 
så vi er overbevist om, det er 
noget vi sagtens, kan leve op til. 

City Loops – Klimatilpasning på 
tværs - er et Horizon 2020/EU-

projekt, som blev skudt i gang i 
2019. Flere store og mindre by-
er i EU og Norge deltager i op-
gaven med at gøre byer mere 
bæredygtige. Opgaverne er for-
delt, så byerne hver især har et 
område, de fokuserer på: Gen-
brug af madaffald, genbrug af 
plast osv. I Danmark er det Ros-
kilde, Høje Tåstrup og RegionH, 
der har ansvaret for udvikling af 
metoder til, hvordan overskuds 
jord og byggeaffald i højere grad 
kan anvendes som erstatning for 
brug af jomfruelige råstoffer. 
Projektet er bevilliget ca. 75 
mio., heraf ca. 10 mio. til de tre 
danske partnere. 

I budgetlægningen for 2019 
afsatte vi 5 mio. til et projekt, 
der skal finde nye innovative 
veje til oprensning af forure-
ningsfaner (den udbredelse, for-
ureningen gør i grundvandet ef-
ter den umiddelbare nedsiv-
ning). Hidtil har det i høj grad 
været løst ved oppumpning af 
det forurenede vand, som så er 
blevet renset og ledt ud i havet. 
Det er både en dyr og langsom-
melig metode. Derfor vil vi i 
samarbejde med Københavns, 
Aarhus og Danmarks Tekniske 
Universitet og University of Co-
lorado, samt i samarbejde med 
private virksomheder bl.a. Ram-
bøll, Niras, COWI og Arcadis, 
afprøve om forureningsfaner i 
grundvandet kan fjernes med in 
situmetoden. Grundvandet for-
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bliver i jorden, men 
siver igennem for-
skellige former for 
filtre, uden først at 
skulle pumpes op. 
Forureningsopgaver, 
der før kunne stå på 
i 10 år eller længere, 
kan, hvis metoderne 
virker, måske kortes 
ned til nogle få år. 

En overraskelse fik 
jeg i sommer, da Mil-
jø- og Klimaudvalget 
besøgte regionens 
genbrugsvirksomhed 
i Glostrup. I nogle 
store industrihaller 
har vi siden 2014 drevet vores 
egen genbrugsforretning med 
brugt hospitalsudstyr – senge, 
scannere, røntgenudstyr, ja hvad 
som helst af hospitalsudstyr, 
som stadig kan bruges, findes 
her på hylder og reoler. Køberne 
er andre hospitaler, men også 
forskellige NGO’er kommer og 
henter udstyr til fx hospitaler i 
Afrika. Denne grønne løsning 
hviler økonomisk i sig selv, ud-
valget bevilligede penge til ind-
køb og etablering af et elektro-
nisk indkøbskatalog. Udover 
genbrugsbutikken er det også 
herfra, vores fælles lager, alle 
varer til regionens hospitaler, 
omlastes og pakkes til hvert en-
kelt hospital, ligesom det også er 
her, vores 22 nye lastbiler (der 
kører på biobrændsel) har alt 
affald med retur fra hospitalerne. 
Affald, som sorteres, inden det 
bliver kørt til destruktion eller 
genbrug – i gennemsnit 50 tons 
om ugen pr. hospital. 

Året har også stået i Råstofplan 
2020’s tegn. Flere steder rundt 
om i regionen har der været af-

holdt partshøringer. Det er mø-
der, hvor borgere og interesse-
organisationer, der direkte bliver 
berørt af grave- eller interesse-
områderne, der forventes udlagt 
i planen, er blevet hørt. Oprinde-
ligt var det forventningen, at 
planen skulle ud i en otteugers 
offentlig høring i slutningen af 1. 
kvartal 2020 for herefter at kun-
ne vedtages i Miljø- og Klimaud-
valget, Forretningsudvalget og 
Regionsrådet i 2. kvartal 2020. 
Men sådan kommer det måske 
ikke til at gå. En stribe klager, 
som er indsendt i sommeren 
2017, over Råstofplan-2016 er 
blevet afgjort her i december 
med det resultat, at plan-2016 i 
sin helhed er blevet sendt retur 
til regionen til fornyet behand-
ling. Regionens embedsmænd og 
jurister er i skrivende stund ved 
at granske lovgivningen, vejled-
ningen til loven m.v. for at kun-
ne rådgive os politiker om, hvil-
ke konsekvenser det vil få, men 
det kan nemt betyde, at beslut-
ningen om plan-2020 bliver ud-
sat. 
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EU 

Stop CO2-svindel 
 

Nyhedsbrev fra Christel Schaldemose, medlem af Europa-Parlamentet, 
gruppeformand for Socialdemokratiet 

Så er det igen tid til en opdate-
ring fra mit arbejde i Europa-
Parlamentet, hvor vi er tilbage 
efter en dejlig juleferie.  

Vi skal stoppe klimakampens 
svindlere og gullaschbaroner Jeg 
blev i starten af året opmærk-
som på den massive svindel, 
som foregår med klimakreditter, 
fordi Dagbladet Politiken har 
gravet historierne frem. De 
samme klimakreditter bliver 
solgt flere gange, eller også le-
ver de simpelthen ikke op til 
det, de lover. Som en af svind-
lerne selv siger til Politiken: Man 
kan kun bruge det som mar-

kedsføring. Intet andet. Det er 
selvsagt ikke alle, som svindler, 
men det er et stort problem, at 
det overhovedet foregår. 

Når virksomheder og borgere 
køber klimakreditter, så betaler 
de for CO2-reduktion til fx fly-
rejser eller klimakompensering 
for deres produkter ved at købe 
skov i fx Polen. Når klimasvind-
lere snyder borgere og virksom-
heder til at købe klimakreditter, 
der ikke afhjælper klimakrisen, 
bliver både forbrugere og frem-
tidige generationer snydt. Hvis 
du som borger har betalt for at 
klimakompensere for en rejse, 

Vestas, McDonalds og 2.500 andre firmaer har sænket klimaaftryk via 
lerkomfurer, som sendes til Kenya, men som kenyanerne ikke bruger, 
skriver Politiken 



11 

så kan du ikke være sikker på, at 
pengene ender med at komme 
klimaet til gode, som tingene ser 
ud nu. I hvert fald ikke uden at 
du selv gør et betydeligt stykke 
benarbejde for at undersøge fir-
maerne på forhånd. Men det dur 
ikke. Det handler både om for-
brugerrettigheder og klimakam-
pen. 

Derfor har jeg nu stillet en 
række spørgsmål til EU-
Kommissionen. Når vi ved, hvad 
Kommissionen tænker og kom-
mer til at gøre, så kan vi om 
nødvendigt gå videre med flere 
initiativer. 

Jeg vil bl.a. gerne vide, om 
Kommissionen er bekendt med 
problemet med klimasvindel af 
denne type, og om Kommissio-
nen har forslag til, hvad vi kan 
gøre for at forhindre svindelen, 
men samtidig sikre, at der findes 
kompensering som er til gavn for 
klimaet. 

Jeg overvejer, om en certifice-
ringsordning er den rigtige løs-
ning. Derfor spørger jeg også 
Kommissionen, om den har over-

vejet noget lignende, og hvad 
embedsfolkene i Kommissionen 
vurderer, at effekten af sådan en 
certificering vil være. 

 
Lad os stoppe det overflødige 
elektronikspild  
I Europa-Parlamentet har vi gen-
nem mange år arbejdet for at 
standardisere ladere til mobilte-
lefoner, så den samme lader kan 
bruges på tværs af mærker og 
modeller. Det går for langsomt, 
og derfor presser vi nu på, for at 
Kommissionen skal introducere 
lovgivning på området. De frivil-
lige ordninger har ikke virket 
godt nok. 

Forleden opfordrede jeg, sam-
men med et enigt Europa-
Parlament, Kommissionen til at 
fremlægge lovgivning snart, så vi 
kan undgå unødigt elektro-
nikskrot og unødige udgifter for 
forbrugerne.  
  
Hvis du har spørgsmål eller input 
til mit arbejde, kan du kontakte 
mig her: 

christel.schaldemose@ep.europa.eu  
tlf. +32 228 45491 / +4540768626  
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Byrådsgruppen 

 Helge Friis 

• Form. Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Erhverv og Beskæftigelse 

• Halsnæs Forsyning 
21 65 69 05  
hefr@halsnaes.dk 

 Tommy Frøslev 

• Ældre og Handicappede 

• Sundhed og Forebyggelse 
20 91 20 60 
tomfr@halsnaes.dk 

 Torben Hedelund  

• Økonomiudvalget 

• Miljø og Plan 

• Ældre og Handicappede 

• Børn og Unge 
28 57 77 21 
tohe@halsnaes.dk 

 Steffen Jensen  

• Borgmester 

• Form. Økonomiudvalget 
26 20 07 82 
steje@halsnaes.dk 

 Jannik Haulik Jørgensen 

• Miljø og Plan 

• Erhverv og Beskæftigelse 
40 68 66 45 
janhj@halsnaes.dk 

 Kirsten Lauritsen  

• Ældre og Handicappede 

• Sundhed og Forebyggelse 
41 14 41 42  
klau@halsnaes.dk 
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Folketingsmedlem Kredsformand 
Regionsråds-

medlem 

   

Rasmus Stoklund 
61 62 58 52 
rasmus.stoklund@ft.dk 

Bent Kurt Christensen 
47 52 12 67 
29 24 18 19 
bkc@krogstrup.net 

Kim Rockhill 
24 41 25 93 
kroc0001@regionh.dk 

 Helle Lunderød  

• Form. Kultur, Idræt og Demokrati 

• Miljø og Plan 
helu@halsnaes.dk 

 Sarah Lindemann Thøgersen  

• Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Sundhed og Forebyggelse 
31 23 83 73 
sarlt@halsnaes.dk 

 Henrik Tolstrup 

• Kultur, Idræt og Demokrati 

• Sundhed og Forebyggelse 
29 24 24 34 
henth@halsnaes.dk 

 Annette Westh 

• Form. Erhverv og Beskæftigelse 

• Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Kultur, Idræt og Demokrati 
60 14 47 69  
anwe@halsnaes.dk 

https://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiim8zr797XAhXEBZoKHcT1CFUQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.frederikssund.dk%2FPolitik%2Fbyraadet%2Fmedlemmer-af-byraadet%2FKim-Rockhill&psig=AOvVaw1Oo9jght7eV0PrmUVQEL
mailto:kroc0001@regionh.dk
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Bestyrelsen  
Formand 

 
Lonni Laura  
Lorentzen 
 
25 78 85 98 
 
 
 
 
 

formand@s-halsnaes.dk 
 
Næstformand 

 
Thomas Hesselberg 
 
23 86 55 15 
 
 
 
 
 
 
 

thhs76@gmail.com 
 
Kasserer  

 
Merete Kjær 
 
47 72 48 73 
60 48 24 85 
 
 
 
 
 
 

kasserer@s-halsnaes.dk 
 
Sekretær 

 
Karin Pedersen 
 
51 62 93 70  
 
 
 
 
 
 

ktp@webspeed.dk  

Bestyrelsesmedlemmer 
 
Niclas Bannebjerg 
Nanboe  
 
40 55 71 12 
 
 
 
 
 

niclas.nanboe@3f.dk 
 
 

 
Flemming Christen-
sen 
 
21 20 71 32 
 
 
 
 
 
 

rudniak@sol.dk 
 
 

 
Steen Mikkelsen 
 
 
29 21 35 36 
 
 
 
 
 
 

steenmiksen@gmail.com 

mailto:ktp@webspeed.dk
mailto:niclas.nanboe@3f.dk
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Bestyrelsessuppleanter 

Bestyrelsens udvalg 2019 

Aktivitetsudvalget Thomas 
Martin 
Karin 
Lonni 
Steen 

Presseudvalget Lonni (ansvarshavende) 

Hjemmeside Facebook Lonni (ansvarshavende)  
Redaktør: Martin 

Blad Lonni (ansvarshavende) 
Redaktør: Lis 

Valgudvalg Thomas 

Merete  

Kreds Lonni 
Merete 
Thomas 
Steen 

Medlemsansvarlig Merete 

1. 
 
Michelle Lundberg 
 
22 47 16 97 
 
 
 
 

michelle.badsted@live.dk 

2. 
 
Martin Stevnhoved 
 

53 73 14 36 

 

 

 

web@s-halsnaes.dk 

3. 
 
Jannik Haulik  
Jørgensen 
 
40 68 66 45 
 
 
 

janhj@halsnaes.dk 

4. 
 
Torben Hedelund 
 
28 57 77 21 
 
 
 
 

tohe@halsnaes.dk 
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https://facebook.com/socdem.halsnaes  

Aktiviteter 2020 

Tor-
ben 

 

Lørdag  
14. marts kl. 10 

Medborgerhusets sal 
Nørregade 61, 1. sal  
(Det gamle rådhus) 
3390 Hundested 

Medlems-
arrangement 

I foråret 

Indbydelse kommer på 
mail, så giv Merete 
jeres mailadresser, 
se side 14 

 

Fredag  
1. maj kl. 7 

Krudthuset 
Krudtværksalleen 15 B 
3300 Frederiksværk 

1. maj i Skjold-
borgparken 

Fredag  
1. maj kl. 14 

Skjoldborgparken  
Peter Falstersvej 
3300 Frederiksværk 

Krudtværks-
festival 

Lørdag 
9. maj 

Krudtværksområdet 

Grundlovsdag 
Fredag 
5. juni 

Nærmere i næste blad 

Medlemsmøde August Nærmere følger 

Seniorfest November Nærmere følger 

Julemærke-
march 

Søndag 
29. nov. 

Ølsted Skole  
Hovedgaden 2 
3310 Ølsted 
40 81 50 48 
Bent Jensen 

https://facebook.com/socdem.halsnaes

